



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાંતિજ શહેરમાં જન્માષ્ટમીના દિવસે માર્કેટ-નેશ્નર દાદાની શોભાયાત્રા નીકળી હતી. જે પ્રાંતિજના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી હતી. ભક્તોએ દાદાના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. માર્કેટ-નેશ્નર મહાદેવ મંદિર ખાતે મેળો પણ ભરાયો હતો. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા અને મેળાની મોજ માણી હતી.

મિલોડાના ભાણમેર ગામ પાસે જીપ અને બાઈક ટકરાતા યુવકનું કડ્ડણ મોત

મિલોડા, તા.૩૦ ૨૬૬૨ મારતા બાઈક ચાલક મહેશભાઈ મોડીયા આશરે ઉંમર વર્ષ-૩૦ રહેવાસી-ભાણમેર, તા.મિલોડાનું કડ્ડણ મોત નિપજતાં પરીવારજનોએ ભારે રોકકળ મચાવી યુવકનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું છે. મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી. એસ. ઓ. હરીભાઈ કે. ગઢવીના જણાવ્યા મુજબ ભાણમેર ગામ પાસે જીપ નંબર. જે. ૧૭.સી. ૨૪૧૧ ચાલકે પુરપાટ ઝડપે બેદરકારીપુર્વક ગઈવતભરી રીતે જીપ હંકારતા બજાજ પ્લેટીના બાઈક નંબર. જી. જે. ૧.૮. આર. ૧૩૭૩ ચાલક મહેશભાઈ મોડીયાને ભયાનક રીતે

ટક્કર મારતા બાઈક ચાલક મહેશભાઈ મોડીયા આશરે ઉંમર વર્ષ-૩૦ રહેવાસી-ભાણમેર, તા.મિલોડાનું કડ્ડણ મોત નિપજતાં પરીવારજનોએ ભારે રોકકળ મચાવી યુવકનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું છે. મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી. એસ. ઓ. હરીભાઈ કે. ગઢવીના જણાવ્યા મુજબ ભાણમેર ગામ પાસે જીપ નંબર. જે. ૧૭.સી. ૨૪૧૧ ચાલકે પુરપાટ ઝડપે બેદરકારીપુર્વક ગઈવતભરી રીતે જીપ હંકારતા બજાજ પ્લેટીના બાઈક નંબર. જી. જે. ૧.૮. આર. ૧૩૭૩ ચાલક મહેશભાઈ મોડીયાને ભયાનક રીતે

ટક્કર મારતા બાઈક ચાલક મહેશભાઈ મોડીયા આશરે ઉંમર વર્ષ-૩૦ રહેવાસી-ભાણમેર, તા.મિલોડાનું કડ્ડણ મોત નિપજતાં પરીવારજનોએ ભારે રોકકળ મચાવી યુવકનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું છે. મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી. એસ. ઓ. હરીભાઈ કે. ગઢવીના જણાવ્યા મુજબ ભાણમેર ગામ પાસે જીપ નંબર. જે. ૧૭.સી. ૨૪૧૧ ચાલકે પુરપાટ ઝડપે બેદરકારીપુર્વક ગઈવતભરી રીતે જીપ હંકારતા બજાજ પ્લેટીના બાઈક નંબર. જી. જે. ૧.૮. આર. ૧૩૭૩ ચાલક મહેશભાઈ મોડીયાને ભયાનક રીતે

ડીસાના કુચાવાડા ગામે થયેલ હત્યાનો આરોપી ઝડપાયો

ડીસા, તા.૩૦ ડીસા તાલુકાના કુચાવાડા ગામની સીમમાં જન્માષ્ટમી પર્વના એક દિવસ અગાઉ એક વૃદ્ધ ઈસમની ઘાતકી હત્યા કરવામાં આવી હતી. વળી મુતકના પાસેથી ૮૦૦ ગ્રામ માદક દ્રવ્ય અફીણ મળી આવતા આ મામલે ડીસા તાલુકા પોલીસે અજાણ્યા હત્યાના વિરૂદ્ધ મર્ડરનો ગુનો નોંધ્યો હતો. મુતક વિરૂદ્ધ નારકીટીક્સ મુજબ ગુનો દાખલ કર્યો હતો જેમાં પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં હત્યાકારને શોધી કાઢી જેલ હવાલે કરેલ છે.

આ ચક્રવાતી મર્ડર કેસ પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં ડિટેક્ટ કરેલ છે ત્યારે આ કાર્ડિનલ વિગતો જોતા ડીસા તાલુકા પોલીસે ઈન્વેસ્ટિગેટર આર. એમ. ભટ્ટોરિયાને માહિતી મળેલ કે કોઈ અજાણ્યો ઈસમ કુચાવાડા ગામની સીમમાં મુતક હાલતમાં પડ્યો છે જે આધારે તેમને તપાસ કરતા મુતક ઈસમ રાજસ્થાનના જિલ્લાનો રાણીવાડા તાલુકાના કોટડા ગામનો ભુરાભાઈ મંગલભાઈ વિશ્વાઈ હોવાનું બહાર

આવેલ છે. વળી મુતકના જાત કબજામાંથી પોલીસને માદક દ્રવ્ય અફીણ રસ ૮૦૦ ગ્રામ કિંમત રૂ. ૪૦,૦૦૦ પણ મળી આવતા આ ઈસમ ડુગ ડીલર હોવાનું ખુલ્યું હતું. જેથી એક બીજી ફરિયાદ પણ મુતક વિરૂદ્ધ માદક દ્રવ્યનો અલગથી 'નાર્કોટિક ડ્રગ્સ અને નશીલા પદાર્થ એક્ટ, ૧૯૮૮' મુજબ બીજી ફરિયાદ પોલીસ દ્વારા દાખલ કરી હતી. જે બાદ પોલીસે તેના વાલી વારસોને આ ઘટનાની જાણ કરતા તેઓ ડીસા ખાતે દોડી આવ્યા હતા. મુતકના પરિવારજનોની કેફિયત મુજબ આ મુતક ભુરાભાઈ મંગલભાઈ વિશ્વાઈ પોતાના ઘેરથી ગત ૨૭ ઓગષ્ટ-૨૦૧૩ના રોજ ટ્રેકટર ખરીદી કરવા પાંચાવાડા તરફ નીકળ્યો હતો અને જે બાદ તેમને આ હત્યાની જાણ થતા તેઓ ડીસા આવેલ છે.

આ સરપેન્ડ મર્ડર પોલીસ માટે ભારે ક્રોધપૂર્ણ બનાવ હતો કેમ કે આ હત્યા કેસમાં હત્યાકારીને રાદો સ્પષ્ટ થતો ન હતો. કેમ કે મુતક પાસેનું ડ્રગ્સ, રોકડા રૂપિયા ૩૬૦૦૦ તેમજ મોબાઈલ મુતકના ગજવામાં અકબંધ હતી જેથી આ હત્યા હુંટ, અદાવત કે ડ્રગ્સ પડાવી લેવા થઈ નથી તેનું સ્પષ્ટ દેખાતું હતું તો પછી શું હતું કારણ તે પોલીસ માટે મોટી તપાસનો વિષય બન્યો હતો જે જો કે તાજેતરમાં જ બગોદરા આંગણીયા હુંટ કેસ જેવા કાર્ડિનલ માત્ર ગણતરીના દિવસોમાં જ ઉકેલી દેનાર ડીસા તાલુકા પી.આઈ. આર. એમ. ભટ્ટોરિયાએ આ ગુનામાં રથાનિકની સંરેવણીની શક્યતાએ તપાસ હાથ ધરેલ અને ગુનાવાળી જગ્યાએ નિત્ય આવન-જાવન કરતા લોકોની તપાસ કરતા ગુના સમયે કુચાવાડા ગામના જ બકરા ચરવાતા એક દેવી પૂજક એક દલિતની પાસેથી કોઈ કડી મળે તે આશાએ પૂછપરછ હાથ ધરી હતી ત્યારે જે સત્ય બહાર આવેલ તે સાંભળી પોલીસ ચોંકી ઉઠી હતી. પોલીસે આ ગુનામાં ભુરાભાઈ વિશ્વાઈના હત્યાના પરબતભાઈ બેવરભાઈ દેવીપૂજકને ઝડપી પાડી જેલ હવાલે કરી દીધો છે.

પ્રાંતિજ નજીક ગલતેશ્વર મહાદેવ મંદિરે અમાસનો મેળો ભરાશે

પ્રાંતિજ નજીક આવેલ ગલતેશ્વર ગામે મહાદેવના મંદિરે અમાસના દિવસે મેળો ભરાશે. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં ભક્તો ભોલેનાથના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી મેળાની મોજ માણશે. ગલતેશ્વર મંદિરે તા. ૫-૮-૨૦૧૩ અને ગુરુવારના રોજ વર્ષો જુના પૌરાણિક મહાદેવના મંદિરે આ વર્ષે પણ મેળાની જમાવટ થશે. ગામથી મહાદેવના મંદિર સુધી ત્રણ કિલોમીટર લાંબો માર્ગ જિવભક્તોથી ઉભરાશે. મેળામાં આવનાર દરેક દર્શનાર્થીને મહાદેવના દર્શન સુંદર રીતે થાય તે માટેની વ્યવસ્થા કરેલ છે તેમ મંદિરના ટ્રસ્ટી સતીષભાઈ પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું. શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા દિવસે ભગવાન ભોલેનાથના દર્શન કરી ભક્તો ખુશી અનુભવે છે અને મેળાની મોજ માણે છે.

મિલોડા તાલુકા ભાજપ સંગઠન આઈ.ટી. સેલ કન્વીનર પટેલ નિમણુંક

મિલોડા, તા.૩૦ મિલોડા તાલુકા પ્રમુખ



કાન્તીલાલ પટેલ અને મહામંત્રી ભવાનભાઈ તરાની ભલામણથી મિલોડા તાલુકા ભાજપ સંઘઠન આઈ.ટી.સેલ કન્વીનર પટેલે યજ્ઞો એમ. પંચાલની નિમણુંક કરાતા આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. મિલોડા તાલુકા ભાજપ સંઘઠનના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

હિંમતનગર ઈડર મોડાસાના કેન્દ્રો ખાતે ૧૫,૯૨૨ ઉમેદવાર ટેટ-૨ની પરીક્ષા આપશે

હિંમતનગર, તા. ૩૦ ઉચ્ચતર પ્રાથમિક વિભાગમાં શિક્ષકો માટેની ટેટ-૨ની પરીક્ષા આગામી રવિવારે હિંમતનગર, ઈડર, મોડાસા ખાતે યોજાશે. ભાષા સામાજિક વિજ્ઞાન અને ગણિત વિષયના ૧૫,૯૨૨ વિદ્યાર્થીઓ ટેટ-૨ની પરીક્ષા આપવાના છે. ત્યારે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીના કર્મચારીઓ તેવારીમાં વ્યસ્ત બન્યા છે. સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં ધોરણ-૬ થી ૮ના ઉચ્ચતર પ્રાથમિક વિભાગમાં પ્રાથમિક શિક્ષક બનવા માટેની ટેટ-૨ની પરીક્ષા રવિવારે યોજનાર છે. જિલ્લામાં હિંમતનગર, ઈડર અને મોડાસાના વિવિધ પરીક્ષા કેન્દ્રોમાં ૧૫,૯૨૨ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ભાષા વિષયના ૧૧,૦૮૦, સામાજિક વિજ્ઞાનના ૩,૭૯૨ અને ગણિત-વિજ્ઞાન વિષયના ૧૦૩૬ ઉમેદવારો આ પરીક્ષા આપશે. આ અંગે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે હિંમતનગરની શાળાઓના ૩૭૦ બ્લોક, ઈડરની શાળાઓના ૧૭૦ બ્લોક, મોડાસા શહેરની શાળાઓના ૩૫ બ્લોકમાં પરીક્ષા માટેની બેઠક વ્યવસ્થાની ગોઠવણી કરવામાં આવી છે. સુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે યોજનાર પરીક્ષામાં સ્થાનિક સ્કવોર્ડ સહિત જિલ્લા બહારની સ્કવોર્ડની ટીમના સભ્યો પરીક્ષા કામગીરીની દેખરેખ રાખશે.

હિંમતનગર પોલીસને હાથે પાંચ ઘરફોડીયા ઝડપાયા

હિંમતનગર, તા. ૩૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેર સહીત આજુબાજુના વિસ્તારોમાં છેલ્લા બે મહિનાથી અનેક ઘરફોડી ચોરીઓના બનાવો બન્યા છે ત્યારે તાજેતરમાં અમદાવાદ કાર્ડિનલ દાહોદ જિલ્લાના પાંચ ઘરફોડી ચોરી કરનારને પકડી પાડ્યા હતા. પકડાયેલા પાંચેય હિંમતનગર શહેરમાં ૨૦ દિવસ પહેલા કરેલ ઘરફોડી ચોરી કબુલી હતી. વિગત મુજબ હિંમતનગર શહેરના બેરણા માર્ગ પર આવેલ કપાવતી સોસાયટીમાં આવેલા ૧૮-બી માં રહેતા જીતુભાઈ આશાભાઈ સિંધીના મકાનમાં ગત ૧૦મી ઓગષ્ટની રાત્રીએ સોનાચાંદીના દાગીના અને રોકડ મળી કુલ રૂ. ૧

લાખ ૩ હજારની મતાની ચોરી થયેલ જે અંગેની ફરિયાદ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ૧૧મી ઓગષ્ટના રોજ નીતુભાઈએ નોંધાવી હતી. દરમિયાન અમદાવાદ કાર્ડિનલ દાહોદ જિલ્લાના ગરબાળા તાલુકાના મલસિંહ નુરીયા ભાભોર, હિંદુ કાળુ ભાભોર, ચિત્રો રસુલ કટારા, માંજો સુનિયા કટારા અને ચેતન રમેશ ભાભોરને ચોરીના મુદામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા ત્યારબાદ પકડાયેલા આ પાંચેય જણા રાજ્યના અનેક જિલ્લામાં ચોરી કર્યાનું કબુલ્યું હતું. તેમાં હિંમતનગર શહેરમાં ૨૦ દિવસ પહેલા કરેલ ચોરી કબુલાત હિંમતનગર પોલીસે આ પકડાયેલા પાંચેયને ગુરુવારે મોડી રાત્રે અમદાવાદથી ટ્રાન્સફર વોરંટથી

હિંમતનગર લાવ્યા હતા. આ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકના અજમાઈશી નાયબ પોલીસ અધિકારી ભક્તિભા ડાબીએ જણાવેલ કે હજુ પણ આ પકડાયેલા પાંચેય પાસેથી બીજા ચોરીના ભેદ ખુલે તેવી શક્યતાઓ છે.

પ્રિ. મેટ્રીક શિષ્યવૃત્તિની મુદત એક માસ લંબાવવા ૨જુઆત

પ્રિ. મેટ્રીક શિષ્યવૃત્તિની મુદત એક માસ લંબાવવા માટે મહેસાણા તથા સાબરકાંઠા જિલ્લાની સ્કૂલો દ્વારા કેન્દ્રને તથા રાજ્યને લેખિત રજૂઆત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રિ. મેટ્રીક શિષ્યવૃત્તિના ફોર્મ ભરવામાં પડતી મુશ્કેલીઓને ધ્યાનમાં લઈ જન વિકાસ સંસ્થાના કાર્યકર્તા અબ્દુલ સોહાબ અંસારી દ્વારા મહેસાણા તથા સાબરકાંઠા જિલ્લાની સ્કૂલો મારફતે પ્રિ. મેટ્રીક શિષ્યવૃત્તિની સમયમર્યાદા એક માસ લંબાવવા લઘુમતી બાબતના મંત્રાલય, દિલ્હી તથા ગુજરાત રાજ્ય વિકસતી જાતિ સમાજ કલ્યાણ ખાતુ ગાંધીનગરમાં લેખિત રજૂઆત કરેલ છે. આ યોજનાને લઈને ઘણી બધી સ્કૂલોમાં આનો જી.આર. પહોંચ્યો તથા ફોર્મ ભરવા માટે વિદ્યાર્થીઓના ભેન્ક એકાઉન્ટ ખોલવામાં ઘણી મુશ્કેલીઓ વાલીઓને ભોગવવી પડે છે.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table containing market rates for various commodities like wheat, oil, and other goods across different regions like Gandhinagar, Palanpur, and others. Columns include item name, unit, and price.

ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ સરદાર પટેલ માર્કેટ-અમદાવાદ

Table listing agricultural products and their prices at Sardar Patel Market in Ahmedabad. Columns include product name, unit, and price.

Advertisement for AGL Tiles World featuring ceramic wall tiles, vitrified tiles, and floor tiles. Includes contact information for the Gandhinagar branch.

Advertisement for Modern Motors (મોડર્ન મોટર્સ) featuring a Suzuki Swift (સુવિધાઓ) and a Suzuki Swift (કેસ્પોલ) with various features and contact details.